

# SWACHH BHARAT PROGRAMME

1<sup>ST</sup> & 2<sup>ND</sup> November, 2015



Swachh Bharat Rally



Cadets cleaning the College surroundings



NCC Cadets collecting the waste from K.T. Road



NCC Cadets collecting and dumping the waste

## ప్రతి విద్యార్థి సామాజిక బాధ్యతలను పెంపొందించుకోవాలి

ఆంధ్రభూమి బ్యూరో

విజయవాడ, నవంబర్ 2: ప్రతి విద్యార్థి సామాజిక బాధ్యతలను పెంపొందించుకోవాలని కాకరపర్తి భావనారాయణ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి. కృష్ణమూర్తి అన్నారు. కాకర పర్తి భావనారాయణ కళాశాల ఎన్సీసీ సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి. కృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ స్వచ్ఛభారత్ నినాదంతో దేశాన్ని సుందరపనంగా తీర్చిదిద్దే ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. ఆ నినాదానికి ప్రజలందరూ అందగా నిలవాల్సిన అవసరముందన్నారు.

ప్రధానంగా మన చుట్టూ ఉన్న పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా చేయడానికి ఎవరూ సిగ్గుపడకూడదన్నారు. ఆ దిశగా తోటి విద్యార్థులను, సమాజాన్ని చైతన్యవంతం చేయడానికి అందరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. అలాగే ఎన్సీసీ విద్యార్థులు క్రమశిక్షణకు మారుపేరని, వారు మరింత సుభ్రవం తంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. సుమారు 70 మంది ఎన్సీసీ విద్యార్థులు కళాశాల పరిసర ప్రాంతాల్లో చెత్తను ఎత్తి శుభ్రం చేశారు.

ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎన్సీసీ అధికారి కేపీబి విజయభాస్కర్ నిర్వహించారు. వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వి. నారాయణ రావు, జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ టి. భాగ్యకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 'స్వచ్ఛ భారత్' నిరంతర ఉద్యమం

విద్యార్థులమరం, న్యూస్టుడే: స్వచ్ఛభారత్ నిరంతర ఉద్యమంగా సాగాలి అని కేబీఎన్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కృష్ణమూర్తి అన్నారు. ఎన్సీసీ అధికారి విజయభాస్కర్ పర్యవేక్షణలో కేబీఎన్ కళాశాల ఎన్సీసీ క్యాంపెట్టు సోమవారం కళాశాల ప్రాంగణం, కేబీరోడ్డులో స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. యూనిఫాంలో 70 మంది విద్యార్థులు కేబీ రోడ్డుతో పాటు కళాశాలలోని మైదానం శుభ్రం చేసేందుకు చీపుర్లు, పాదాలు చేపట్టారు. మూడు గంటల వ్యవధిలో మైదానం స్వరూపం మారిపోయింది. చెత్తను మొత్తం బుట్టల్లో తీసుకువెళ్ళి



చెత్తను తొలిగిస్తున్న ఎన్సీసీ క్యాంపెట్టు

రోడ్డు మీద ఉన్న డంపర్ టీఫ్లలో వేశారు ఈ సందర్భంగా కళాశాల కేసీసీయకు చీపుర్లు, పాదాలు చేపట్టారు. మూడు గంటల వ్యవధిలో మైదానం స్వరూపం మారిపోయింది. చెత్తను మొత్తం బుట్టల్లో తీసుకువెళ్ళి

## స్వచ్ఛభారత్తో అద్భుత ఫలితాలు



వన్టౌన్ : స్వచ్ఛభారత్తో అద్భుతమైన ఫలితాలు సాధించవచ్చని కేబీఎన్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి. కృష్ణమూర్తి అన్నారు. కళాశాల ఎన్సీసీ విభాగం ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛభారత్ను కళాశాల ప్రాంగణం, కేబీరోడ్డు పరిసర ప్రాంతాల్లో సోమవారం నిర్వహించారు. కృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ మన పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా చేయడానికి ఎవరూ సిగ్గుపడకూడదన్నారు. తోటి విద్యార్థులు, సమాజాన్ని చైతన్యవంతం చేయడానికి అందరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. సుమారు 70 మంది ఎన్సీసీ విద్యార్థులు కళాశాల పరిసర ప్రాంతాల్లో చెత్తను తొలిగించారు. కార్యక్రమాన్ని ఎన్సీసీ అధికారి కేపీబి విజయభాస్కర్ నిర్వహించారు. వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వి. నారాయణరావు, జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ టి. భాగ్యకుమార్ పాల్గొన్నారు.

## కేబీఎన్ విద్యార్థుల 'స్వచ్ఛ భారత్'

చిత్తనగర్ :

ప్రతి విద్యార్థి సామాజిక బాధ్యతను పెంపొందించుకోవాలని కేబీఎన్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పి. కృష్ణమూర్తి అన్నారు. కేబీఎన్ కళాశాల ఎన్సీసీ విభాగం ఆధ్వర్యం సోమవారం కేబీరోడ్డు



కేబీ రోడ్డులోని చెత్తను డంపర్లలో వేస్తున్న విద్యార్థులు

పరిసరాల్లో స్వచ్ఛభారత్ నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ స్వచ్ఛభారత్ నినాదంతో దేశాన్ని సుందరపనంగా తీర్చిదిద్దే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఎన్సీసీ విద్యార్థులు క్రమశిక్షణకు మారుపేరని, వారి సేవలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలన్నారు. ఎన్సీసీ అధికారి కేపీబి విజయభాస్కర్, భాగ్యకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులు సామాజిక బాధ్యతను పెంపొందించుకోవాలి



వన్టౌన్, నవంబర్ 2 (టీఎన్ఎస్) : విద్యార్థులలోనే సామాజిక బాధ్యతలను పెంపొందించుకోవాలని కేబీఎన్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి. కృష్ణమూర్తి చెప్పారు. కళాశాల 17 అండ్రి ఎన్సీసీ విభాగంనుండి రెండు సుమారు 70 మంది ఎన్సీసీ కెబిఎన్ సోమవారం కళాశాల ప్రాంగణం పాటు పాకెట్లో పలు ప్రాంతాల్లో స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ భారతదేశ ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఆధిపత్యంలోనే వచ్చిన ప్రజాసంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రతిపాదించడం జరిగిందన్నారు. అన్నింటికన్నా స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమంను ప్రతిపాదించే పరిసరాలను పరిశుభ్రం చేయడం అందరూ చేశారు. సుంద

రవనంలా మారుతుంది తెలియజేసారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడానికి కేబీఎన్ కళాశాల ప్రాంగణం, కేబీ రోడ్డు, కుమ్మరిపేటలు, కాళీ చుట్టుపక్కల



పరిసరాలను పరిశుభ్రం చేసారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని కళాశాల ఎన్సీసీ అధికారి కేపీబి. విజయభాస్కర్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి. నారాయణరావు, జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ టి. భాగ్యకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుకు అందంగా ఉండవచ్చు. ప్రధానంగా విద్యార్థులందరూ కలిసి కార్యక్రమంను నిర్వహించాలి. కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించేటప్పుడు జరుగుతుంది చెప్పారు. తమ కాలేజీలో దాదాపుగా ప్రతిరోజూ ఏదో డిపార్ట్మెంట్ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగు

తుంది చెప్పారు. దీనికి కళాశాల మేనేజిమెంట్ సహకారం మరువలేదన్నారు. క్రమశిక్షణకు మారుపేరైన ఎన్సీసీ కెబిఎన్ స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని కోరారు. కేబీ రోడ్డు, కుమ్మరిపేటలు, కాళీ చుట్టుపక్కల